
Аэрогриль
OLM-KZF038

Внимательно прочитайте и полностью разберитесь в данном
руководстве по эксплуатации перед использованием продукта. Оно
содержит важную информацию для вашей безопасности, а также 

рекомендации по эксплуатации и обслуживанию.

Руководство пользователя
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Введение
Благодарим за покупку этой высококачественной фритюрницы. Теперь вы сможете готовить

самые разнообразные блюда более здоровым способом – с небольшим количеством масла или
вообще без него!

В данном устройстве для приготовления блюд используется нагретый воздух в сочетании с
высокоскоростной циркуляцией и верхним нагревательным элементом. Ингредиенты равномерно
прогреваются со всех сторон одновременно, и в большинстве случаев не требуется добавлять
масло.

Общее описание
A: Решетка
B: Поддон
C: Ручка корзины
D: Верхняя крышка
E: Шнур питания
F: Панель управления
G: Вентиляционное отверстие

A: Предварительный нагрев (Предразогрев)；B: Температура плюс/минус；C: Картофель фри；D:
Голень；E: Время/Температура；F: Стейк；G: Пирог (Торт)；H: Время плюс/минус；I: Старт/Пауза；
J: Выключение/Включение；K: Подсветка；L: Овощи；M: Курица；N: Рыба；O: Креветки
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Таблица меню
Логика программ

Меню Время по умолчанию
(мин)

Температура по умолчанию
(°C)

Функции Предварительный
нагрев

3 180

Картофель фри
18 200

Голень
20 200

Стейк
12 180

Торт
25 160

Креветки 8 180

Рыба
10 180

Курица
30 200

Овощи
10 160

Предупреждение: Не прикасайтесь к сковороде во время использования и примерно в течение
30 минут после, так как она сильно нагревается.

Держите сковороду только за ручку.

Порядок работы
1. Вставьте сетевую вилку в заземленную розетку.
2. Поместите продукты в корзину для продуктов.
3. Установите корзина для продуктов в правильное положение. Выберите функцию из меню и

нажмите кнопку START/PAUSE для начала приготовления.
4. Дисплей: На нем будут отображаться температура и время. Температура — это заданное

значение, а время — оставшееся время работы. Выбранная нами функция — мерцающий режим.
5. Некоторые продукты требуется встряхивать в середине времени приготовления (см. раздел

«Настройки» в этой главе). Чтобы встряхнуть продукты, возьмитесь за ручку и вытяните корзину
для продуктов из прибора, затем встряхните его. После этого задвиньте лоток обратно во
фритюрницу.

6. Когда вы услышите звуковой сигнал таймера, установленное время приготовления истекло.
Выньте лоток из прибора и поставьте его на термостойкую поверхность.

7. Проверьте, готовы ли продукты. Если продукты еще не готовы, просто задвиньте корзину
для продуктов обратно в прибор и готовьте еще в течение нескольких минут.

После горячей воздушной жарки лоток и продукты будут горячими. В зависимости от вида
продуктов во фритюрнице, из лотка может выходить пар.

8. Переложите содержимое лотка в миску или на тарелку.
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Производитель:  Guangdong Oulemei Import and Export Co., Ltd.
Адрес: комната 301, № 2, 3-я улица Шафэн, район Байюнь, Гуанчжоу  
(зоны C318, C320, C322 в зале C)
Официальный сайт торгового центра:  www.oulemei.top.



AIR FRYER
OLM-KZF038

USER MANUAL

Read and understand this instruction manual thoroughly before
using the product. It contains important information for your

safety as well as operating and maintenance advice
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Introduction
Thank you for buying this top quality air fryer. You will now be able to cook a wide assortment of food in
a healthier manner – with little or no oil!
The air fryer uses hot air, in combination with high-speed air circulation, and a top grill to prepare your
dishes quickly and easily. The ingredients are heated from all sides, at once, and there is no need to add
oil in most cases.

General description
A: Rack
B: The tray
C: Basket handle
D: Top lid
E: Power cord
F: Control panel
G:Vent window

A: Preheat B:Temperature plus/minus C: French fries D:Drumsticks
E:Time/Temperature F: Steak G: Cake H: Time plus/minus
I: Start/Pause J: Off/On K: Light L: Vegetables M: Chicken
N: Fish O: Shrimp
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Guangdong Oulemei Import and Export Co., Ltd

301, No. 2 Shafengsan Road, Baiyun District, Guangzhou (location:C318  C320  C322area)

www.oulemei.top.
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